

08 徐汇再添两家  
上海市高质量孵化器07 徐汇区三处公共体育设施  
上榜 2024 年长三角体育榜单02 春节假期徐汇区消费市场  
保持增长势头新春第一个工作日  
曹立强带队调研区内外资企业和居民区“三旧”变“三新”工作

□ 记者 刘坤 陈文卿 肖乐鑫

2月5日是春节长假后上班第一天,区委书记曹立强、区委副书记沈权等前往丰梵(中国)商贸有限公司以及凌云街道417片区,实地调研区内外资企业和居民区“三旧”变“三新”工作情况。

在丰梵(中国)商贸有限公司,曹立强与企业负责人深入交

流,详细了解企业生产经营情况,询问企业面临的困难和问题,倾听企业发展需求以及意见建议。曹立强感谢企业为徐汇经济社会发展作出的重要贡献,并表示,外资企业是徐汇经济高质量发展的重要力量,希望企业在新的一年里再接再厉、乘势而上,抢抓市场机遇,推动企业发

展,不断做大做强。各部门、各街镇要主动靠前服务,认真倾听、及时梳理企业发展诉求,加强政策支持,做到“无事不扰、有求必应”,切实帮助解决实际困难,共同促进企业发展,奋力实现开门红、全年红。

在凌云街道417片区,曹立强慰问居委干部,并听取关于化

工一四村等小区“三旧”变“三新”的工作情况。曹立强指出,要用心践行人民城市重要理念,持续推进“三旧”变“三新”,不断优化居民居住环境,补齐民生服务基础设施的短板,提升群众生活品质。要加强党建引领,充分发挥党组织和党员作用,团结凝聚人民群众,共同

提升老旧小区物业管理水平和治理能力,持续提高居民获得感和满意度。要牢牢树立“100-1=0”的理念,扎实做好施工现场管理和质量监督,确保每个项目安全有序进行,用心把实事办好、好事办实。

区领导邓大伟、魏兰参加调研。

## 图片新闻



除夕的徐汇张灯结彩、火树银花。在这举国欢庆、万家团圆的时刻,徐汇仍有许多人坚守岗位、默默奉献,用心用情、尽职尽责守护万家平安,确保广大人民群众喜庆祥和欢度新春佳节。除夕(1月28日)夜里,区委书记曹立强(图①),区委副书记、区长王华(图②)等领导,先后深入基层一线,检查春节

安保和城市运行保障工作,亲切慰问公安干警、消防指战员和社区平安志愿者等一线值守人员,代表区委、区政府和全区人民,向他们致以新春佳节的祝福,对他们的辛勤付出和家人的理解支持表示感谢。

刘坤 姚丽敏 康家辉 摄影报道

徐汇区与光明食品集团签订战略合作协议  
抢抓开局 奋力一跳

2月7日上午,徐汇区与光明食品集团举行战略合作框架协议签约仪式。光明食品集团党委书记、董事长是明芳,党委副书记、总裁徐子瑛,党委委员、副总裁许如庆,徐汇区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,副区长邓大伟等出席签约仪式。邓大伟与许如庆分别代表双方签署战略合作协议。

双方聚焦漕宝路沿线等重点地块,在产业集聚、城市更新、产城融合、健康养老、城市记忆保护等方面深度合作,进一步提升漕开发拓展功能区、西岸滨江功能区等区域的产业综合能力,推动存量地块与低效产业用地盘活方案研究,形成区企共赢、共商、共推的存量土地高效盘活利用新格局。

光明食品集团长期深耕徐汇,支持徐汇经济社会发展。双方将以此次签约为契机,深入贯彻落实市委、市政府决策部署,迈出区企高质量合作的坚实步伐,共同推进“建设新徐汇 奋进新征程”各项目标任务,为上海加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献力量。

(来源:区规划资源局)

## 徐汇区 2025 年度区长与区政协主席联席会议举行

2月7日上午,徐汇区2025年度区长与区政协主席联席会议举行。区委书记曹立强,区委副书记、区长王华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权,区领导诸旖、吴捷、王志华、罗华品、邓大伟、俞晓红、施斌等出席。会上,王华、黄冲分别通报了区政府、区政协2025年度重点工作。

曹立强指出,今年是“十四五”规划实施收官之年、“十五五”发展谋篇布局之年,区政府与区政协要在区委的领导下齐心协力,坚定信心、坚定不移、

坚持不懈,全力推进“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务,为上海社会主义现代化建设贡献更多徐汇范例。

**坚持政治引领  
凝聚团结奋斗合力**

要加强思想政治建设,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和重要指示批示精神,切实铸牢忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要广泛凝聚智慧力量,把中央的大政方针和市委、区委的决策部署转化为全区社

会各界的自觉行动。

**强化履职担当  
切实服务中心大局**

区政协要自觉把政协工作放在全区发展大局中谋划推动,发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,聚焦城区发展的重要领域和重点任务开展多元协商议政,不断夯实阵地平台建设、加强社情民意反映,以高质量履职助力“建设新徐汇、奋进新征程”。区政府要自觉接受民主监督,完善知情明政机制、高质量办好政协提案,支持配合

区政协开展各类调研、视察、参观、座谈交流活动,更好实现依法决策、科学决策、民主决策。

**加强自身建设  
不断提升履职实效**

要以更高标准、更严要求抓好自身建设,推动履职提质增效。要进一步提高工作效率,深化专委会、界别、街镇联络组“三轮驱动”机制,形成紧密协作、高效运转的工作格局。要进一步加强队伍建设,树牢正确政绩观,大力选拔忠诚、干净、担当的好干部。(来源:区政协办)